EOviké Metoofro Ilolvteyveio — Topéag Yoatikav Iépov ko Heprpairovrog
Epyoaotipro Yoporoyiag ko Aromoinong Yoatikov Ilopmv

MaOnpa: Teyvikn Yoporoyia

Aoxknon 3: Y@woloyiopdg povadiaiov vopoypaeiuaToS Omd TANUUVPOYPAPNE KOl
KOTOOKELY] mAnuuupoypoinotos omd ovvletn Ppoyoémtoon (kavovikny egEétaon
defpovapiov 2008)

Yovraln ko enidvon doknong: N. Mapdong kou A. Evetpatiadng

AtveTol T0 GUVOAMKO TANUUVPOYPAPGN LA TOTAUOD, TOV TPOKOTTEL amd Kataryido didpkelog 2
®paVv kot otabepnc évraong, vrobétoviag otabepd pubud eldeupdrov 8.0 mm/h. H évtaon
™G PBpoyng €xel vmoioylotel pe Pdon v OUPpla KOUTOAN TG AEKAVIG, TOV AVTIGTOLEL OF
nepiodo emavopopdg 50 etdv kot divetar amd ) oyéon | = 48.8 d*% (i oe mm/h, d o¢ h).

Xpévog (h) 0 |1 |2 3 4 |5 16 |7
Hapoyn (m/s) | 10 [ 50 [ 130 [ 100 | 20 | 10 [ 10 | 10

ZnTtouviatL:
(o) To povadiaio vVOPoypPaPEN U TNS AEKAVIG Y10 SIAPKELL BpoYdTTMONG 2 MPOV.
(B) To povadaio vopoypaenpa TG Aekdvng Yia dtdpkela Bpoxdntmons 1 dpog.

(y) To cOvOeto Ppoyoypaenua (oAkd kot kabapod) Tov TPOKVLTEL EKTILAOVTOG TA VYN BPoyng
NG TPMTNG Kal TNE Oe0TEPNG DPAG e PAOT TIG EVTACELS TOV TPOPAETEL 1] OUPPLOL KAUTOAN Y10t
dudpreteg 1 kot 2 dpec, avtioTorya, Kot Bewpdvtog Tov id1o0 6tabepd pudud edhelppdrov.

(6) To GLUVOAIKO TANUULPOYPAPTILO TTOV TPOKVTTEL OO TNV TOPATAV® cOVOET BpoydmTmon.
Adon

(o) H évtaon tng katoryidog mov TpokdAese To0 TANUUVPOYPAPN e vTodoyileTon e Bdon v
ouPpa kapmdAn, Bétovtac d = 2 h, ondte npokdmter i = 31.1 mm/h. And v napandve Tiun

agopovvtat To. eAAeippara (8.0 mm/h), omdte N kaBapn Evtaom e KoToryidag avEpPyETaL o
i.=23.1 mm/h, mov avticToyel o€ VYWog evepyov Ppoyomtmong he=23.1 x 2 =46.2 mm.

To kabopd TANUULPOYPAPNUA TOL TOPAYETOL OO TNV TOPOUTAV® oTobepn Ppoyodmtwon,
KkaBapov Hyovg 42.2 mm kot dtdpkewog 2 h, TpokdmTel U apaipeon g PACIKAG PONE, TOv
extipdron o 10 m*/s. Me Baon v apyn g avaroyiag, to M.Y. ya v idw didpketo
Bpoyng vroroyiletor mOALUTAAGIALOVTOG TIG TETAYUEVES TOV GPYIKOV VOPOYPAPAUATOS UE TO
Adyo TV aviictoymv vyov (1] evidoemv) gvepyod Bpoxng, oniadn 10.0 / 46.2 = 0.216. Ot
oYETIKO1 VTOAOYIGHOT cuVoYilovtal 6Tov aKdAovBo Tivaa:

Xpoévog Olko KoaBapo Movaduaio
(h) | mAnupopoypéenua (m¥s) | mnupvpoypéenua (m’/s) | vdpoypéenua (m’/s)
0 10 0 0.0
1 50 40 8.7
2 130 120 26.0
3 100 90 19.5
4 20 10 2.2
5 10 0 0.0

(B) To M.Y. didpketog 1 h mpokdmtel pe Baon to M.Y. didpketog 2 h, pe yprion g KoumoAn
S didpketag 2 h. H televtaia avtiototyel og Ppoyr otabepic Eviaong Kot Amelpne StapKelog
Kot Kotaokevdleton pe emoAiniioa tov M.Y. dwdpkelog 2 h, petatomopévov katd TO
avtioToryo ¥poviko dtdotnua. Ot 6yeTIKol VTOAOYIGUOL PaivovTal GToV 0kOAoLOO TivaKa:



Xpovoc (h) | MLY. 2 h (m’/s) | M.Y. 2 h (m’/s) | M.Y. 2 h (m’/s) | Kopmdodn S 2 h (m’/s)
0 0.0 0.0
1 8.7 8.7
2 26.0 0.0 26.0
3 19.5 8.7 28.1
4 2.2 26.0 0.0 28.1
5 0.0 19.5 8.7 28.1

Mertartomilovtag v koumoin S didpketog 2 h katd ) (ntoduevn ypovikn votépnon (dnAadn
1 h) Kot apap®VTag To ETPUEPOVG LOIPOYPAPTLLUTO, TPOKVTTEL EVOL EVOLAUEGO VOPOYPAPT LA
duapketog Ppoyng 1 h xon évracng 10 /2 =5 mm/h. To M.Y. dudpkelag 1 h éyxel, €€ opiopov,
évtaon 10.0 mm/h, ondte vroroyileton TOALATANGIALOVTOG TIG TETUYUEVES TOV EVOIAUEGOL
VIPOYPUPNLOTOS LE TO AOYO T®V OVTIGTOL®V LVY®V Bpoyng, OnAadn 10/ 5= 2.

Xpévoc K’apm')kn S Kopmoin S Slrdesmg’Z E\/Sl('l]:LSGO ’ M.Y.
(h) 5L0LpK831(1g 2h | h, uswromc%tsvn Katd 1 VOPOYPAPN ua3 5l(lpK83LOLQ l1h

(m’/s) h (m’/s) dudpketog 1 h (m’/s) (m’/s)

0 0.0 0.0 0.0

1 8.7 0.0 8.7 17.3

2 26.0 8.7 17.3 34.6

3 28.1 26.0 2.1 4.3

4 28.1 28.1 0.0 0.0

5 28.1 28.1 0.0 0.0

(y) Me Bdon v opppla kapmdin, n éviaon Ppoyxng dwipketag 2 h eivan ion pe 31.1 mm/h,
OV AvTIoTOlXEL 68 afpoioTikd vyoc 31.1 x 2 = 62.2 mm, gvd 1 évtaot yuo dudpkela 1 h givan
48.8 mm/h, mov avrtictotyel o Vyog 48.8 x 1 =48.8 mm. To emipépovg Vyog Bpoyng ueta&d
g 1™ ko 2™ dpog 1wovtar pe 62.2 — 48.8 = 13.4 mm. Ta avtictoya kaboapd Lyn yio kaOe
®po ToL emelc0diov Ppoyng mPokLATOLY HE PACT TO OMK(, OQUPOVING TO VYOS TOV
eMeyppatov mov avépyetor o€ 8.0 mm. Ot GyeTKol VIWOAOYIGHOL Yl TNV KOTOGKELT] TOV
ocuvvBetikob Ppoyoypaenatog cuvoyilovtal otov akdlovbo mivaka:

Xpovoc ‘Evtaon ABpotoTikod Empuépovg "Yyocg Kabapo
(h) Bpoxns Oyog Bpoxng | dyog Ppoxnc | ederpdtov | Hyog Bpoxng
(mm/h) (mm) (mm) (mm) (mm)
1 48.8 48.8 48.8 8.0 40.8
2 31.1 62.2 13.4 8.0 5.4

(0) And to M.Y. dudpkerog 1 h voroyilovtat, pe Bdorn v apyn g avaroyiag, ta kadopd
TAN LUV POYPAPNHOTO TOV TTapdyovTot amd To fempolpeva og aveEdptnta enelcodia Ppoyng,
KkoBapod vyovug 40.8 kat 5.4 mm, to onoio Tpoypatomotovvtol Ty 1M kot 2" dpa, avticTtoyo.
2N GUVEYELD, LTOAOYILETOL TO GUVOAIKO TANUULPOYPAENUA, UE EMAAANALL T®V ETUEPOLVS
TANUULPOYPOPTUATOV Kot TpocOikn TS Pactkhg pong tov 10 m?/s.

. HMHMUF)OYP&(M Ha [TAn HHLLPOYP Gpnpa Baoum 2VUVOMKO
Xpbévog | xataryidag odpkelag 1 | katoryidag didpketog 1 , .
(h) h ka1 evepyon Hyoug h kot evepyod dyoug P 2]1 TANRLOP 2Yp apnpa
40.8 mm (m?/s) 40.8 mm (m’/s) (m’/s) (m’/s)

0 0.0 10.0 10.0

1 70.7 0.0 10.0 80.7

2 141.3 9.3 10.0 160.7

3 17.7 18.7 10.0 46.4

4 0.0 2.3 10.0 12.3

5 0.0 10.0 10.0






